

日本食品標準成分表2015年版(七訂)炭水化物成分表 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
34	06062	456	(キャベツ類) キャベツ 結球葉 ゆで	備考欄	ゆでた後水冷し、手搾りしたもの	(削除)
36	06155	549	(たまねぎ類) たまねぎ りん茎 ゆで	備考欄	ゆでた後水冷し、水切りしたもの	(削除)
38	06192	592	(なす類) なす 果実 ゆで	備考欄	ゆでた後水冷し、水切りしたもの	(削除)
38	06214	617	(にんじん類) にんじん 根皮むき 生	備考欄	廃棄部位: 根端及び葉柄基部及び皮	廃棄部位: 根端、葉柄基部及び皮
41	06288	710	(もやし類) だいずもやし ゆで	備考欄	ゆでた後水冷し、手搾りしたもの	ゆでた後水冷し、水切りしたもの
41	06290	712	(もやし類) ブラックマツペ もやし ゆで	備考欄	ゆでた後水冷し、手搾りしたもの	ゆでた後水冷し、水切りしたもの
41	06292	714	(もやし類) りょくとうもやし ゆで	備考欄	ゆでた後水冷し、手搾りしたもの	ゆでた後水冷し、水切りしたもの
79	06214	617	(にんじん類) にんじん 根皮むき 生	備考欄	廃棄部位: 根端及び葉柄基部及び皮	廃棄部位: 根端、葉柄基部及び皮